

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長殿

【提出日】 平成30年2月13日提出

【発行者名】 アムンディ・ジャパン株式会社

【代表者の役職氏名】 代表取締役 ローラン・ベルティオ

【本店の所在の場所】 東京都千代田区内幸町一丁目2番2号

【事務連絡者氏名】 甕 隆敏

【電話番号】 03-3593-5957

【届出の対象とした募集（売出）内国投資信託受益証券に係るファンドの名称】 アムンディ・ダブルウォッチ

【届出の対象とした募集（売出）内国投資信託受益証券の金額】 継続募集額 上限 1兆円

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1. 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成29年12月5日付にて提出いたしました有価証券届出書（以下「原届出書」といいます。）の記載事項のうち、新たな情報に訂正すべき事項がありますので、本訂正届出書を提出するものであります。販売会社の追加の訂正を行います。

2. 【訂正事項】

原届出書の内容は本訂正届出書の内容に変更および更新されます。

下線部_____は訂正部分を示します。

第三部【委託会社等の情報】**第2【その他の関係法人の概況】****1【名称、資本金の額及び事業の内容】****(2) 販売会社**

<訂正前>

名 称	資本金の額 (平成29年3月末日現在)	事 業 の 内 容
静銀ティーエム証券株式会社	3,000百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
百五証券株式会社	3,000百万円	
マネックス証券株式会社	12,200百万円	
ほくほくTT証券株式会社	1,250百万円	
とうほう証券株式会社	3,000百万円	
株式会社SBI証券	48,323百万円	
楽天証券株式会社	7,495百万円	
浜銀TT証券株式会社	3,307百万円	
七十七証券株式会社	3,000百万円	
八十二証券株式会社	800百万円	
フィデリティ証券株式会社	8,157百万円	

株式会社千葉銀行	145,069百万円	銀行法に基づき銀行業を営んでいます。
株式会社横浜銀行	215,628百万円	
株式会社常陽銀行	85,113百万円	
株式会社百五銀行	20,000百万円	
株式会社八十二銀行	52,243百万円	
株式会社静岡銀行	90,845百万円	
株式会社池田泉州銀行	61,385百万円	
株式会社七十七銀行	24,658百万円	
株式会社北海道銀行	93,524百万円	
株式会社東邦銀行	23,519百万円	
株式会社百十四銀行	37,322百万円	
株式会社第四銀行	32,776百万円	
株式会社足利銀行	135,000百万円	
株式会社三井住友銀行	1,770,996百万円	
株式会社東京スター銀行	26,000百万円	
株式会社広島銀行	54,573百万円	
株式会社四国銀行	25,000百万円	
株式会社滋賀銀行	33,076百万円	
株式会社みなと銀行	27,484百万円	

平成29年12月6日より取扱いを開始します。

<訂正後>

名 称	資本金の額 (平成29年3月末日現在)	事 業 の 内 容
静銀ティーエム証券株式会社	3,000百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
百五証券株式会社	3,000百万円	
マネックス証券株式会社	12,200百万円	
ほくほくTT証券株式会社	1,250百万円	
とうほう証券株式会社	3,000百万円	
株式会社SBI証券	48,323百万円	
楽天証券株式会社	7,495百万円	
浜銀TT証券株式会社	3,307百万円	
七十七証券株式会社	3,000百万円	
八十二証券株式会社	800百万円	
フィデリティ証券株式会社	8,157百万円	

株式会社千葉銀行	145,069百万円	銀行法に基づき銀行業を営んでいます。
株式会社横浜銀行	215,628百万円	
株式会社常陽銀行	85,113百万円	
株式会社百五銀行	20,000百万円	
株式会社八十二銀行	52,243百万円	
株式会社静岡銀行	90,845百万円	
株式会社池田泉州銀行	61,385百万円	
株式会社七十七銀行	24,658百万円	
株式会社北海道銀行	93,524百万円	
株式会社東邦銀行	23,519百万円	
株式会社百十四銀行	37,322百万円	
株式会社第四銀行	32,776百万円	
株式会社足利銀行	135,000百万円	
株式会社三井住友銀行	1,770,996百万円	
株式会社東京スター銀行	26,000百万円	
株式会社広島銀行	54,573百万円	
株式会社四国銀行	25,000百万円	
株式会社滋賀銀行	33,076百万円	
株式会社みなと銀行	27,484百万円	
株式会社武蔵野銀行	45,743百万円	